

湖南省第五届中学生运动会田径比赛鸣枪开赛

369名健儿冲刺 34个项目金牌

衡阳晚报讯(文/图 王皓永)10月17日,湖南省第五届中学生运动会田径项目比赛在衡阳市体育中心鸣枪开赛,全省15支代表队共369名运动健儿将上演激情与速度,向34个项目的金牌发起挑战。

赛场上,气氛紧张热烈。发令枪响,运动员们全力以赴,投入到跑步、跳高、铅球等多个项目的激烈角逐中。下午,女子1500米长跑成为了关注的焦点。运动员们通过耐力和速度的双重考验,在最后冲刺阶段犹如离弦之箭向终点冲刺。

田径场上的另一端,女子铅球比赛也在激烈地进行中。运动员们手握铅球,目光坚定,奋力抛出,铅球在空中划出一道美丽的弧线。每一位运动员都竭尽全力,展现出了自己最好的水平。

在女子跳高比赛中,运动员们矫健的身影在横杆上跃动。她们以轻盈的步伐助跑,奋力一跃,腾空而起。

观众们热情洋溢,为选手们加油助威,裁判员公正裁决,共同展现了团结进取、蓬勃向上的精神风貌和更高、更快、更强的拼搏精神。

据悉,田径比赛作为本次运动会的重点大项,是所有参赛项目中奖牌、参赛人员最多的一个项目。共设男子组、女子组各17个项目,具体项目有100米、200米、400米、800米、1500米、5000米、跳高、跳远、铅球、铁饼、标枪等。比赛时间从10月17日持续至10月19日。让我们预祝所有参赛选手都能取得优异成绩,为他们的青春留下精彩难忘的回忆。



奋力一跃。

在全省交通运输行业职业技能竞赛中

我市代表队喜获多个奖项

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军)10月17日,记者从市交通运输局获悉,经过4天紧张激烈的理论考试和实操比拼,2023年全省交通运输行业职业技能竞赛成功落幕,我市代表队共斩获轮机员专业竞赛一等奖,新能源汽车维修工专业竞赛个人、团体三等奖,

船舶驾驶与轮机员专业竞赛团体三等奖。

本次竞赛共设5个大项,共有来自全省14个市州、8个省属企事业单位、16所职业院校的300余名选手同台竞技。为备战此次竞赛,市交通运输局组织参赛人员进行了赛前集训,在组织理论考试备考的同时,对比赛的各个项目进行了针对性的训练,

还组织参赛队员到衡山县湘江水域练习货船的驾驶操作,到柴油机修理厂练习轮机项目实操等。

在竞赛中,来自市水运事务中心的姚顺崧、谢云光在第一轮落后的情况下,凭借后三轮超水平发挥,最终斩获轮机员专业一等奖。

都司教育集团:

清正廉洁入童心

衡阳晚报讯(通讯员 赵纾)为营造舒适环境,进一步推进清廉学校的建设,更好地展现师生精神面貌,树立廉洁之风,进一步诠释“环境育人”的理念,石鼓区都司教育集团两校区开展了“清正廉洁入童心”最美清廉教室空间评比活动。

走进教室,映入眼帘的便是干净整洁的地面、创意满满的板报、整齐美观的卫生角、极具特色的文化墙、彰显班级特色的队角……每个班的布置都凝聚了集体的智慧,打造出了自己的“最美清廉教室”。此举,帮助师生树立起“崇廉尚洁”理念,让全体教职工增强了廉洁从教意识,有效推进全体师生学廉、倡廉、守廉,用清廉文化规范自己的言行,促进学校良好教风、学风、校风的形成。



游客遗失证件 警方快速寻回

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 张选华)外地游客遗失证件,南岳警方快速寻回。近日,市公安局南岳分局大庙派出所收到湘潭游客汤女士寄来的一封手写感谢信,字里行间,满满都是感激和赞许之情。

国庆长假期间,来自湘潭的游客汤女士来南岳游玩,在南岳大庙不慎将夹有身份证件的证件夹丢失。汤女士来到大庙警务室寻求帮助。接警后,值班民辅警立即开展搜寻工作。心急如焚的汤女士回湘潭后还打来电话询问进度。办案中队长潘冬冬安慰汤女士不要着急,告诉她公安机关正在全力进行搜寻。半小时后就传来证件找到了的好消息,潘冬冬跟游客确认无误后,将证件快递寄给了汤女士。汤女士十分感激,特意寄来感谢信表达谢意。



图片新闻

驻守在衡山之巅的湖南省南岳电视调频发射台干部职工,在圆满完成以安全优质播出为中心的各项任务的同时,积极投身南岳景区文明志愿服务活动,为广大游客提供简易用药、手机免费充电、饮用水、文明指路等志愿服务,深受游客广泛好评。图为10月17日下午,南岳台干部职工在描红“孝心石”,使得这一褪色的网红打卡石焕然一新。

■通讯员 刘源西 摄

捡到钥匙竟盗走汽车

衡南警方接警不到48小时就成功破案

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 田徵翯)捡到汽车钥匙,你会“心动”吗?近日,衡南县三塘镇一男子在捡到他人汽车钥匙后,顺手牵羊将车辆盗走。不到48小时,衡南县公安局三塘派出所民警就破了案。

10月11日9时许,家住三塘镇的刘先生发现自己停在小区停车场的轿车不

见了,车内还有价值1万余元的香烟、白酒,立即打电话报警。

三塘派出所民警迅速调取案发现场监控,发现10月10日23时,一个人影来到刘先生的轿车前,直接用钥匙开锁进入车内,发动车辆驶离现场。刘先生告诉民警,今年9月他不慎将车钥匙遗失,没想到被人捡到后,竟动起了开锁盗车的歪心思。

办案民警视频追踪发现该男子一直沿小路行驶,刻意躲避摄像头。通过分析研判,民警确定其行驶至衡阳县的大致路径。后在衡阳县公安局协助下锁定了嫌疑人身份。经过蹲守布控,10月13日6时,民警将全某抓获归案,当场缴获被盗车辆及部分被盗财物。此时距离受害人报警还不到48小时。

经审讯,犯罪嫌疑人全某对捡拾受害人车钥匙盗走车辆,并准备将小车以及车内财物变卖的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人全某已被依法采取刑事强制措施。

法治宣传进校园 全力护航不停歇

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 毛晨峰 吴妍)10月16日,市公安局珠晖分局广东路派出所深入泉溪村小学开展“法治宣传进校园”活动,进一步提高辖区内未成年人防范意识、法律意识和安全意识,创建平安校园。

“人身安全是我们学子需要重视的一个问题,交通安全是我们需要着重强调的一个方面。”“遇到危险情况,我们应及时采取紧急避险措施。”“无保护情况下攀爬高处以及在无监护的情况下游泳戏水,都是学生们人身安全受到危害的原因之一。”该所社区民警向学生们详细宣讲了安全知识。

宣讲过程中,民警围绕人身安全、侵害未成年人、电信诈骗、禁毒等方面以案释法,详细介绍了人身安全防范、预防未成年人侵害、禁毒、反电诈知识,引导学生们强化防范意识,做到知法、懂法、守法、用法。